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Z MAGISTRATU 
      

NOWE! PREZYDENT ZŁOŻY ŚLUBOWANIE  

Prezydent Jacek Majchrowski złoży ślubowanie podczas sesji Rady Miasta 

Krakowa. Zaprzysiężenie Prezydenta Miasta Krakowa odbędzie się jutro  

(4 grudnia, czwartek) o godz. 16. w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4.   

Podczas sesji Prezydent Jacek Majchrowski otrzyma od Przewodniczącego 

Miejskiej Komisji Wyborczej w Krakowie Roberta Jurgi dokument potwierdzający wybór 

na Prezydenta Miasta Krakowa. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

NOWE! PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA WYBRANY 

Bogusław Kośmider radny Platformy Obywatelskiej został po raz kolejny 

wybrany Przewodniczącym Rady Miasta Krakowa – taką decyzję podjęła dziś 

(3 grudnia, środa) Rada Miasta Krakowa.  

Bogusław Kośmider jest Radnym Miasta Krakowa od 1994 r. funkcję 

Przewodniczącego pełnił w poprzedniej kadencji Rady Miasta Krakowa. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl) 

NOWE! KRAKOWSKI PÓŁMARATON NAGRODZONY 

Zorganizowany 26 października 1. PZU Cracovia Półmaraton Królewski 

został wyróżniony nagrodą Impreza Roku 2014 im. Tomasza Hopfera w 

kategorii Debiut podczas Gali Biegów Masowych, która odbyła się w 

warszawskim hotelu Radisson Sobieski.  

Patron nagrody Tomasz Hopfer był znanym i bardzo popularnym dziennikarzem 

telewizyjnym, pionierem polskiego masowego biegania, propagatorem zdrowego stylu 

życia, twórcą maratonu warszawskiego. 

Laureaci nagród im. Tomasza Hopfera: Zawodniczka Roku 2014: Karolina 

Jarzyńska (MKL Toruń), Zawodnik Roku 2014: Yared Shegumo (AZS AWF Warszawa), 

Objawienie Roku 2014: Yared Shegumo, Impreza Roku 2014: 

maraton - 2. Orlen Warsaw Marathon, półmaraton - 9. PZU Półmaraton Warszawski, bieg 

oryginalny - Bieg Rzeźnika (76 km w Bieszczadach), debiut - 1. PZU Cracovia Półmaraton 
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Królewski, bieg uliczny 5-10-15 km - Biegnij Warszawo z PKO Bankiem Polskim, cykl 

biegowy - Warszawska Triada Biegowa (Bieg Konstytucji, Bieg Powstania Warszawskiego, 

Bieg Niepodległości), Maratonka 25-lecia: Karolina Jarzyńska, Maratończyk 25-lecia: 

Henryk Szost (WKS Grunwald Poznań),  Mecenas: PZU. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! ZAKOŃCZYŁY SIĘ KRAKOWSKIE DNI EURORECYKLINGU 

2 grudnia w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej Manggha blisko 200 

uczniów krakowskich szkół podstawowych i gimnazjalnych wzięło udział w 

uroczystym zakończeniu Akcji Krakowskie Dni Elektrorecyklingu. Kampania 

informacyjna, której celem było motywowanie mieszkańców do selektywnej 

zbiórki zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych, trwała od 8 

października. 

Dni Elektrorecyklingu mają już co prawda swoją kilkuletnią tradycję, ale w 

Krakowie akcja była organizowana po raz pierwszy. W naszym mieście akcja rozpoczęła 

się 8 października od Prowokacji Ekologicznej. Na Plantach „wyrzucono” kilka ton 

zużytych pralek, lodówek i innych elektrośmieci. Wszystkie sprzęty wykorzystane do 

instalacji zostały oczywiście pozbawione wszelkich elementów szkodliwych i ustawione z 

największą starannością.  

Od 8 do 18 października, również na krakowskich Plantach można było obejrzeć 

wystawę ekologiczną. Bogato ilustrowane plansze edukacyjne na temat sposobów 

postępowania z zużytym elektrosprzętem i odpadami opakowaniowymi oraz zagrożeń dla 

środowiska wynikających z niewłaściwego pozbywania się tego typu odpadów spotkały 

się z dużym zainteresowaniem mieszkańców. 

Na ulicach Krakowa pojawił się też Edukacyjny patrol „Pana Pralki” – aktorzy w 

przebraniu imitującym sprzęt AGD rozdawali materiały edukacyjne (eko-kalendarze) i 

opowiadali o tym jak postępować ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym. 

W ramach akcji 25 października zorganizowano zbiórki elektroodpadów na 

parkingach sieci TESCO (ul. Kapelanka, Wielicka, Babińskiego) i na terenie kilku 

spółdzielni mieszkaniowych. Organizatorom udało się zebrać ponad tonę elektrośmieci, 

które trafią do recyklingu. 

Ważnym elementem Krakowskich Dni Elektrorecyklingu był konkurs dla szkół w 

formie „Gry Miejskiej”, który trwał od 8 do 30 października. Zabawa wykorzystywała 

metodykę podchodów. Około 2,5 km trasę pokonało 31 zespołów z 12 szkół. Dzieci 

rozwiązały 6 trudnych zadań. Atrakcyjne w formie plansze ilustrowane były przez 

wybitnego rysownika komiksowego Marcina Kułakowskiego. 

Organizatorami Dni Elektrorecyklingu byli: Biosystem Elektrorecykling Organizacja 

Odzysku Sprzętu Elektrycznego i Elektronicznego SA oraz Biosystem Zakład Gospodarki 

Komunalnej Organizacja Odzysku SA. Patronami byli: Miasto Kraków oraz MPO Kraków.  
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Wydarzenie odbywało się pod patronatem Prezydenta Krakowa Jacka 

Majchrowskiego. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

FENOMENALNE SZOPKI KRAKOWSKIE 

Czy ktokolwiek potrafi sobie wyobrazić Święta Bożego Narodzenia 

w Krakowie bez konkursu szopek? Z pewnością nie! Już jutro (4 grudnia, 

czwartek) odbędzie się jego 72. edycja. Zapraszamy od godz. 10:00 na Rynek 

Główny pod pomnik Adama Mickiewicza na prezentację tych wyjątkowych dzieł 

sztuki! 

O godz. 12:00 rozpocznie się Korowód Szopek, który przejdzie na estradę Targów 

Bożonarodzeniowych, odbywających się w tym samym czasie na Rynku Głównym;  

następnie do Pałacu Krzysztofory - siedziby organizatora konkursy – Muzeum 

Historycznym Miasta Krakowa. Uroczyste ogłoszenie wyników konkursu i otwarcie 

wystawy nastąpi 7 grudnia (niedziela) o godz. 12:00 w Pałac Krzysztofory (Rynek Główny 

35; sala audytoryjna – Kupferhaus). Wystawa pokonkursowa będzie czynna do 22 lutego 

2015 r. 

Szopka krakowska jest zjawiskiem wyjątkowym w skali światowej. Jej forma 

ukształtowała się w XIX-wiecznym Krakowie, w środowisku murarzy i robotników 

budowlanych, poszukujących zarobków w okresie jesienno-zimowym. Budowanie 

przenośnego teatrzyku lalkowego, ze Świętą Rodziną na pierwszym piętrze, w formie 

wieżowego budyneczku z elementami przypominającymi architekturę starego Krakowa, 

było bardzo popularne aż do I wojny światowej. Następnie zwyczaj nieco popadł 

w zapomnienie, aż do roku 1937, kiedy to miłośnicy tradycji krakowskich zorganizowali 

I Konkurs Szopek Krakowskich. Od tego czasu, z krótką przerwą w czasie okupacji, ta 

piękna tradycja przetrwała do dzisiaj i wspaniale się rozwija. 

Corocznie, w pierwszy czwartek grudnia przed południem, wokół pomnika Adama 

Mickiewicza zbierają się szopkarze, aby pokazać swoje najnowsze prace. Od wielu lat 

liczba zgłoszonych do konkursu prac jest podobna – między 120 a 160, w tym znaczną 

większość stanowią szopki wykonane przez dzieci i młodzież. Wraz z dźwiękami hejnału, 

rozlegającego się w południe z wieży Kościoła Mariackiego, szopkarze barwnym 

korowodem przenoszą swoje prace do siedziby Muzeum – Pałacu Krzysztofory, gdzie 

obraduje Jury Konkursu. Obradom przewodniczy dyrektor Muzeum, a w skład jury 

wchodzą: etnografowie, historycy sztuki, artyści plastycy, pracownicy Muzeum 

Historycznego i Muzeum Etnograficznego.  

Konkurs Szopek Krakowskich jest otwarty, udział w nim mogą wziąć wszyscy bez 

względu na wiek czy miejsce zamieszkania. Każdy uczestnik może zgłosić do Konkursu 

maksymalnie trzy szopki. Prace zakwalifikowane do Konkursu ocenia się w trzech 

kategoriach wiekowych: szopki seniorów (powyżej 18 lat), szopki młodzieżowe i szopki 

dziecięce (do 14 lat). W trakcie obrad Jury wyodrębnia 4 grupy szopek według wielkości: 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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I - duże (powyżej 120 cm); II - średnie (od 120 do 70cm); III - małe (od 70 do 15 cm); 

IV - miniaturowe (do 15 cm). Każda zakwalifikowana praca podlega ocenie, według od lat 

ustalonych kryteriów. Konkurujące szopki otrzymują punkty w skali od 1 do 5, za: 

nawiązanie do tradycji, architekturę, kolorystykę, lalki, elementy ruchome, nowatorstwo, 

dekoracyjność i ogólne wrażenie estetyczne. Sąd Konkursowy może również wytypować 

do nagrody prace nieodpowiadające wymienionym wyżej warunkom, lecz odznaczające 

się innymi, szczególnie wysoko ocenionymi walorami. 

Dodatkowe informacje o konkursie są dostępne na stronie www.mhk.pl. 

Zapraszamy również do odwiedzenia strony krakowskich szopkarzy: www.szopki.eu. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! ZOBACZ WOJOWNIKÓW MMA W AKCJI 

Już jutro (4 grudnia, czwartek) w Krakowie odbędzie się otwarty dla 

publiczności trening zawodników przed KSW 29. Pokazy odbędą się o godzinie 

18:00 w nowo otwartej Szkole Walki Drwala / Fitness Platinium w Centrum 

Handlowym Plaza (al. Pokoju 44). 

Podczas krakowskiego treningu kibice będą mogli zobaczyć między innymi: 

mistrza KSW w wadze półśredniej Borysa Mańkowskiego, pretendenta do pasa Dawida 

Zawadę, Tomasza Narkuna, Gorana Reljica, Mateusza Gamrota i Łukasza Chlewickiego. 

Wstęp na to wydarzenie jest wolny. 

Natomiast dziś (środa) o godzinie 12:00 w Warszawie na pokazowym treningu w 

restauracji Champions w hotelu Marriott pojawią się: Mariusz Pudzianowski, Paweł 

Nastula, Piotr Strus oraz goście z zagranicy: Brett Cooper i Jay Silva. 

Gala KSW 29: Reload odbędzie się w Kraków Arenie w sobotę. Sobotnia gala KSW 

29: Reload (6 grudnia w Kraków Arenie) pod względem frekwencji będzie największym 

wydarzeniem w historii polskiego MMA – poinformowali organizatorzy gali.  

Już dziś sprzedały się praktycznie wszystkie bilety, a walki m.in. Mameda 

Khalidova z Brettem Cooperem i Mariusza Pudzianowskiego z Pawłem Nastulą w hali 

obejrzy ponad 16,5 tysiąca entuzjastów MMA w najlepszym wydaniu. - Nowo 

wybudowana Kraków Arena to największy i najnowocześniejszy tego typu obiekt w Polsce 

i już teraz możemy potwierdzić, że na KSW 29 6 grudnia pobijemy rekord frekwencji w 

historii polskiej MMA. Federacja KSW na pewno jeszcze nie raz zorganizuje tutaj swoje 

wydarzenie – zapowiada współwłaściciel KSW Martin Lewandowski. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! AKADEMIA MŁODYCH ORŁÓW – POCZĄTEK TRENINGÓW 

Ruszyła Akademia Młodych Orłów. Zajęcia odbywać się będą codziennie 

przy Zespole Szkół Ogólnokształcących Integracyjnych nr 3 (ul. Strąkowa 3a). 

Podczas listopadowych Dni Talentu zostały wyłonione trzy grupy w każdej 

kategorii wiekowej. Chłopcy i dziewczynki trenować będą pod okiem byłego 

http://www.mhk.pl/
http://www.szopki.eu/
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reprezentanta Polski w piłce nożnej Trenera Koordynatora Antoniego Szymanowskiego 

oraz II trenera Rafała Kotuli, asystować im będą animatorzy pracujący w ramach 

programu „Animator - Moje Boisko- Orlik 2012”. Każda z utworzonych grup będzie 

trenować dwa razy w tygodniu, a docelowo zostaną stworzone jeszcze trzy grupy po 

jednej z każdej kategorii wiekowej.  

Kolejny Dzień Talentu planowany jest na styczeń 2015 r. Więcej informacji można 

uzyskać pisząc na maila antoniszymanowski@wp.pl lub każdorazowo przed rozpoczęciem 

zajęć. (lukasz.mordarski@um.krakow.pl) 

PLAN DLA STRADOMIA I KAZIMIERZA 

Miasto rozpoczęło prace nad miejscowym planem dla Kazimierza i 

Stradomia. Jutro (4 grudnia, czwartek) będzie okazja, by porozmawiać na temat 

procedury sporządzania tych dokumentów oraz możliwości składania do nich 

wniosków. Spotkanie z mieszkańcami odbędzie się o godz. 17:00, pl. Wszystkich 

Świętych 3-4, Sala Portretowa. 

Dodajmy, że Kraków ma 137 obowiązujących planów obejmujących blisko połowę 

powierzchni miasta i wciąż powstają kolejne opracowania. Miejscowe plany to bardzo 

ważne narzędzie pozwalające uniknąć chaosu przestrzennego. Umożliwiają one bardziej 

przejrzyste zasady inwestowania, ochronę terenów cennych przyrodniczo i kulturowo oraz 

ich harmonijny rozwój. Lista planów sporządzanych, uchwalonych i obowiązujących 

dostępna jest pod adresem planowanie.um.krakow.pl. Aktualności planistyczne 

wywieszane są na tablicach ogłoszeń w Urzędzie Miasta Krakowa oraz na stronie 

internetowej Biuletynu Informacji Publicznej www.bip.krakow.pl. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! POZNAJ SĄSIADA POD CHOINKĄ  

18 grudnia mieszkańcy osiedli Olsza i Olsza II będą wspólnie ubierać 

choinkę. Ozdabianie drzewka przy ul. Celarowskiej, pomiędzy blokiem 22 a 

blokami przy ul. Wiśniowej 18 i 20 rozpocznie się o godzinie 18:00. Ozdoby 

można przynosić do 16 grudnia.  

 Ozdoby choinkowe przyjmowane są w Punkcie Aktywności Lokalnej przy ul. 

Wiśniowej 3/3 (od poniedziałku do piątku w godz. 10-18).    

Głównym organizatorem projektu jest Polskie Towarzystwo Kulturalne. Mile 

widziane będą ozdoby przygotowane własnoręcznie, trzeba przy tym jednak użyć 

materiałów, które nie zniszczą  się pod wpływem warunków atmosferycznych 

W projekcie biorą udział: Szkoła Podstawowa Nr 5, Biblioteka Publiczna, Program 

Aktywności Lokalnej oraz mieszkańcy.  Akcja jest pierwszym działaniem w ramach mini 

projektu społecznego „Most Przyjaźni” realizowanego przez Polskie Towarzystwo 

Kulturalnego oddział Kraków. Celem  projektu  jest  integracja działań mieszkańców i 

instytucji działających na terenie Olszy i Olszy II. 

mailto:antoniszymanowski@wp.pl
mailto:lukasz.mordarski@um.krakow.pl
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Całość wpisuje się w szerszy  kontekst: realizowany przez Urząd Miasta i Fundację 

British Council  program „Active Citizens”. (kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! MIKOŁAJ DLA MAŁYCH TALENTÓW 

         Już jutro (4 grudnia, czwartek) w  Staromiejskim Centrum Kultury 

Młodzieży odbędzie się spotkanie mikołajkowe dzieci objętych projektem 

Mecenas Dziecięcych Talentów. Tradycyjnie już, jak co roku, dzieci wraz z 

rodzicami spotkają się, aby spędzić wspólnie ten radosny, mikołajkowo – 

przedświąteczny czas. Spotkanie pozwala na integrację utalentowanej grupy 

oraz na spotkanie się z Mecenasami, dzięki którym dzieci mogą rozwijać swoje 

talenty i pasje.  

          W tym roku swoje progi dla dzieci otworzył partner akcji – Staromiejskie Centrum 

Kultury Młodzieży przy ul. Wietora w Krakowie, które dla młodych talentów przygotowało 

wiele niespodzianek i atrakcji – świetną zabawę dla całej rodziny czyli warsztaty cyrkowe, 

spektakl teatralny oraz najważniejsze – spotkanie ze Św. Mikołajem.  

          Mecenas Dziecięcych Talentów to projekt organizowany przez Urząd Miasta 

Krakowa oraz Fundację Czas Dzieci. Celem projektu jest pomoc dzieciom szczególnie 

utalentowanym, uczęszczającym do szkół podstawowych znajdujących się na obrzeżach 

Gminy Miejskiej Kraków, które z różnych względów (m.in. trudnej sytuacji finansowej lub 

rodzinnej) nie mogą w pełni rozwijać swoich uzdolnień i pasji. Dodatkowym, ważnym 

celem projektu jest wyrównywanie szans edukacyjnych dzieci i młodzieży z tych szkół. 

          W tegorocznej III edycji projektu bierze udział się 21 dzieci, z czego 17 pozostaje  

w projekcie kolejny rok. Wspiera ich 14 Mecenasów, którzy są z nami od samego 

początku – podkreśla Marzena Paszkot koordynator projektu.  

         Jak można pomóc młodym talentom? Opieką można objąć konkretne dziecko i tym 

samym pokryć koszty rozwoju jego talentu. Można również wpłacić dowolną kwotę na 

konto projektu bez konkretnego wskazania dziecka.  

          Wpłaty można dokonywać na konto 11 1140 2004 0000 3902 7489 1419 

mBANK (w tytule przelewu "Mecenas Dziecięcych Talentów"). 

Sylwetki dzieci oraz szczegóły programu dostępne są na oficjalnych stronach projektu 

www.sprawyspoleczne.krakow.pl w zakładce Mecenas Dziecięcych Talentów oraz 

www.mdt.czasdzieci.pl.   

NOWE! TWÓRCZOŚĆ TADEUSZA KANTORA W BELGII 

Spektakl „Circum Mortis”, oparty na dziedzictwie dramaturgicznym 

Tadeusza Kantora, wybitnego polskiego reżysera teatralnego i wszechstronnie 

utalentowanego artysty, można do 29 listopada zobaczyć w Leuven. Sztuka 

wystawiana w Belgii to część projektu badawczego „Kantor was here”, 

realizowanego przez szkołę teatralną z Leuven LUCA Drama we współpracy 

z Instytutem Polskim w Brukseli. 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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Reżyserem spektaklu jest Johan Knuts, aktor i znawca teatru groteski. Głównym 

punktem projektu „Kantor was here” były warsztaty teatralne prowadzone we wrześniu 

2014 przez dwóch aktorów, pracowników krakowskiego teatru Cricot 2, Teresę i Andrzeja 

Wełmińskich. Projekt i spektakl są zapowiedzią rozpoczynającego się w 2015 Roku 

Tadeusza Kantora. 

- Celem projektu jest odkrycie współczesnej, melancholijnej dramaturgii, w której 

dzieła Tadeusza Kantora zajmują zaszczytne miejsce – mówił inicjując projekt „Kantor 

was here” Kris Cuppens, dyrektor szkoły LUCA Drama. 

Pierwszym etapem projektu była wizyta studyjna w Krakowie, mieście Kantora, 

gdzie studenci zwiedzili m.in. Centrum dokumentacji teatru Cricot 2. W drugiej części 

projektu, studenci i profesorowie spotkali się z Johanem de Booser, dziennikarzem 

i flamandzkim pisarzem, który osobiście poznał Tadeusza Kantora i przetłumaczył 

wszystkie dzieła Polaka na niderlandzki. Projekt zakończyły warsztaty poprowadzone 

przez Teresę i Andrzeja Wełmińskich, których zwieńczeniem był spektakl „Ashes” 

o I wojny światowej, wystawiony w związku z 100. rocznicą jej wybuchu. 

Dodatkowe informacje o Ośrodku Dokumentacji Sztuki Tadeusza Kantora 

CRICOTEKA są dostępne na stronie: www.cricoteka.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! URODZINY PROF. KAZIMIERZA RADWAŃSKIEGO 

Dyrektor Muzeum Archeologicznego w Krakowie zaprasza przedstawicieli 

mediów na uroczystość z okazji 90. rocznicy urodzin Profesora Kazimierza 

Radwańskiego, nestora krakowskiej archeologii, byłego wieloletniego dyrektora 

muzeum, najwybitniejszego znawcy archeologii Krakowa. 

Uroczystość odbędzie się jutro (4 grudnia, czwartek) o godz. 12:00 w sali 

konferencyjnej Muzeum Archeologicznego w Krakowie (wejście o ul. Senackiej 3). 

Laudację na cześć Jubilata wygłosi dr hab. Zbigniew Pianowski (profesor UR). 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! AKREDYTACJE NA UROCZYSTĄ PREMIERĘ NAJNOWSZEGO FILMU 

MARCINA KRZYSZTAŁOWICZA "PANI Z PRZEDSZKOLA" 

Fotoreporterów i ekipy telewizyjne zapraszamy do akredytowania się na 

uroczystą premierę najnowszego filmu Marcina Krzyształowicza "Pani z 

przedszkola", która odbędzie się 8 grudnia (poniedziałek) o godz. 20:00 w kinie 

Kijów.Centrum. Na czerwonym dywanie zobaczymy twórców filmu, wśród nich 

największe gwiazdy polskiego kina m.in.: Adama Woronowicza, Łukasza 

Simlata, Mariana Dziędziela, Artura Dziurmana, Maję Bohosiewicz oraz reżysera 

Marcina Krzyształowicza. 

Na Państwa mailowe zgłoszenia organizatorzy czekają do najbliższego 

czwartku (4 grudnia), pod adresem: kgrysiak@biurofestiwalowe.pl. O 

http://www.cricoteka.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
mailto:kgrysiak@biurofestiwalowe.pl
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przyznaniu akredytacji i szczegółach ich odbioru poinformujemy Państwa 

mailowo 5 grudnia.  

Przypominamy, że koproducentem Pani z przedszkola jest Krakowskie Biuro 

Festiwalowe, a zdjęcia powstawały w Krakowie we współpracy z Krakow Film 

Commission. Film został dofinansowany w ramach V Konkursu na Wspieranie Produkcji 

Filmowej ze środków Województwa Małopolskiego i Miasta Kraków.   

NOWE! MIKOŁAJKOWY WEEKEND Z OLGĄ BOZNAŃSKĄ 

Muzeum Narodowe w Krakowie zaprasza do Gmachu Głównego na 

Mikołajkowy Weekend z Olgą Boznańską (6-7 grudnia). Na odwiedzających 

czekają liczne atrakcje związane z wystawą „Olga Boznańska”. W programie 

m.in. oprowadzania kuratorskie, warsztaty dla dorosłych, ścieżka edukacyjna 

dla dzieci, zniżki na katalog wystawy „oraz niektóre gadżety z nią związane, 

a także akcja promocyjna „Od Mikołaja dla Mikołaja” i specjalna oferta 

w muzealnej kawiarence. 

Szczegółowy program: 

6 grudnia (sobota) 

- godz. 12:00 – Oprowadzanie kuratorskie po wystawie – kurator Urszula Kozakowska 

Zaucha – w cenie biletu; 

- godz. 16:00 - Warsztaty dla dorosłych: "Podróż po artystycznej Europie końca wieku" – 

wstęp 10 zł; 

Prowadzenie: Krzysztof Marchlak, Klaudia Pazdan. 

Podróż w czasie i przestrzeni, śladami Olgi Boznańskiej, po artystycznych 

ośrodkach dziewiętnastowiecznej Europy. Warsztaty poświęcone będą najważniejszym 

miastom, z którymi związana była Olga Boznańska. Uczestnicy przyjrzą się miejscom, 

które wpłynęły na twórczość artystki. Odwiedzą salony, galerie, bulwary i inne miejsca, 

które u schyłku XIX wieku przyciągały artystów z różnych stron świata. Warsztat będzie 

miał formę otwartą, przejście przez przygotowaną ścieżkę potrwa ok. 2h. 

7 grudnia (niedziela) 

- godz. 12:00 i 14:00 – Oprowadzania tematyczne po wystawie pt.  „O kolorystyce w 

twórczości Olgi Boznańskiej” – w cenie biletu. 

Prowadzenie: Joanna Świtała. 

Dodatkowo Muzeum proponuje: 

- Rodzinną ścieżkę edukacyjną do zwiedzania wystawy „Olga Boznańska”. Rodziny mogą 

wziąć dla każdego z dzieci specjalną planszę do wypełniania, pełną zagadek i 

ciekawostek. Spełni ona rolę przewodnika po wystawie dla najmłodszych. Zadania można 

też rozwiązywać w domu, przypominając sobie obejrzane w MNK obrazy. 
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- Akcję „Od Mikołaja dla Mikołaja”. Każdy pan i chłopiec noszący imię Mikołaj, który 

pokaże w kasie dowód lub legitymację szkolną/studencką, może kupić za złotówkę bilet 

na wystawę Olgi Boznańskiej dla siebie i jednej osoby towarzyszącej. 

- Zniżkę 10% (czyli 10 zł.) na katalog Olgi Boznańskiej. 

- Zniżkę 25% na trzy rodzaje gadżetów z motywami z obrazów Olgi Boznańskiej w 

muzealnym sklepiku:  kubek ceramiczny, notes i reprodukcje. 

- Specjalną ofertę w muzealnej kawiarni – 25 % zniżki na herbatę, której entuzjastką 

była Olga Boznańska. Dodatkowe informacje: www.muzeum.krakow.pl. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

 

INFORMACJE DROGOWE 

 

NOWE! UTRUDNIENIA NA KORPALA 

Do świąt Bożego Narodzenia potrwają utrudnienia w ruchu w związku z 

remontem skrzyżowania w rejonie ul. Korpala. 

W związku z przebudową skrzyżowania ulic Krygowskiego - Korpala – Bartla w 

rejonie skrzyżowania obowiązuje tymczasowe organizacja ruchu. Zgodnie z nią 

dopuszczona do ruchu w tym rejonie jest jedynie zbiorowa komunikacja miejska i 

pojazdy budowy. Pozostały ruch odbywa się objazdami poprzez ulicę Zawiłą, Komuny 

Paryskiej i Zaporowską.  

Utrudnienia w ruchu potrwają do świąt Bożego Narodzenia. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

 

W CZWARTEK 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

11:00 - XXIV Forum Turystyki - podsumowanie sezonu turystycznego w 

Krakowie, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa, pl. Wszystkich Świętych 3-4  

16:00 - Sesja Rady Miasta Krakowa – zaprzysiężenie Prezydenta Miasta Krakowa, 

Sala Obrad 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

 16:00 - Sesja Rady Miasta Krakowa – zaprzysiężenie Prezydenta Miasta Krakowa, 

Sala Obrad    

 17:00 – Spotkanie Mikołajkowe dla dzieci objętych projektem „Mecenas 

Dziecięcych Talentów”, Staromiejskie Centrum Kultury Młodzieży, ul. Wietora 13/15 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

 16:00 -  Sesja Rady Miasta Krakowa – zaprzysiężenie Prezydenta Miasta 

Krakowa, Sala Obrad    

http://www.muzeum.krakow.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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17:00 – Spotkanie z mieszkańcami na temat miejscowych planów dla Kazimierza i 

Stradomia, Sala Portretowa  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka  

11:00 - XXIV Forum Turystyki - podsumowanie sezonu turystycznego w 

Krakowie, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa, pl. Wszystkich Świętych 3-4  

 16:00 - Sesja Rady Miasta Krakowa – zaprzysiężenie Prezydenta Miasta Krakowa, 

Sala Obrad    

Filip Szatanik  

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  


